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حداقل مسابقات انگلیس را می‌دیدی!

به‌به؛ چه تقابل‌هایی!

خوب باشی، خوب می‌نویسند

پیش‌بازینكته بازی

وضعیت آبی 
وضعیت زرد

اما تیم حمید مطهری با 
خوش‌شانسی فقط 3گل 
خورد و البته در همین ورزشگاه مقابل پرسپولیس 
هم 5گل دریافت کرد تا نشان دهد به استادیوم 
آزادی آلرژی سختی دارد. حالا نساجی‌چی‌ها در 
شهر خودشان میزبان استقلال هستند و باید نشان 
دهند لااقل در زمین خودی می‌توانند به پروپای 
بزرگان بپیچند. قهرمان‌ فصل گذشته جام‌‌حذفی، 
هفته قبل در تکرار فینال این جام، آلومینیوم اراک 
را حذف کرد تا با روحیه‌ای بهتر به مصاف استقلال 
بیاید؛ هر چند که در این مسابقه هم برتری فنی 
از آن اراکی‌ها بود و نشان می‌داد نساجی هنوز در 
روزهای افت خودش به سر می‌برد. »امید شهر 
خسته« در 10بازی اخیرش فقط یک برد داشته و 
امروز اگر یک مساوی هم از استقلال بگیرد راضی 
است؛ استقلالی که مهدی قائدی را در اوج دارد و 
به جز مهدی مهدی‌پور تقریبا همه مصدومانش به 

میدان برگشته‌اند.

  هوادار - مس رفسنجان
همزمان با بازی نساجی و استقلال در ساعت15، 
2تیم هوادار و مس رفسنجان هم در تهران مقابل 
یکدیگر قرار می‌گیرند. رفسنجانی‌ها رکورددار 
مساوی در لیگ برتر هستند و جام‌حذفی را هم 
با یک نتیجه مساوی و در ضربات پنالتی از دست 
دادند. البته آخرین بازی مس در لیگ برتر مقابل 
فولاد بود که استثنائا با پیروزی رفسنجانی‌ها 
تمام شد. آخرین بازی هوادار هم در لیگ برتر 
با پیروزی این تیم مقابل پرسپولیس تمام ‌شده 
است. باید دید 2تیمی که فولاد و پرسپولیس را 
در هفته بيستم مغلوب کرده‌اند امروز در غرب 

تهران به چه نتیجه‌ای می‌رسند.

  آلومینیوم - سپاهان
سپاهان صدرنشین از ساعت16:30امروز بازی 
سختی را مقابل آلومینیوم آغاز می‌کند و چشم 
همه رقبای این تیم به اراک دوخته می‌شود. 
آلومینیوم این فصل خیلی خوب یقه مدعیان را 
گرفته و همین موضوع رقبای سپاهان را امیدوارتر 
کرده است. تیم مهدی رحمتی هر دو تیم 
پرسپولیس و استقلال را در ورزشگاه آزادی بدون 
گل متوقف کرد و جالب اینکه نتیجه بازی‌اش 
در زمین سپاهان هم صفر- صفر مساوی بوده 
است. البته پرسپولیس در اراک این تیم را با یک 
گل برد و سپاهان هم امیدوار است امروز همین 
کار را تکرار کند وگرنه باید شاهد نزدیک‌شدن 
رقبای صدرجدولی‌اش باشد. آلومینیوم 2مهره 
تأثیرگذارش یعنی محمدرضا آزادی و میلاد 
فخرالدینی را به‌خاطر محرومیت در اختیار ندارد. 
سپاهان هم محرومان پرشماری دارد. فرشاد 
احمدزاده و شهریار مغانلو از قبل محروم بودند و 
سیاوش یزدانی هم با اخراج در بازی جام‌حذفی، 
طبق قانون از بازی بعدی سپاهان در لیگ محروم 
خواهد بود. در غیاب این 3مهره، مورایس کار 
سختی برای چیدن ترکیب اصلی‌اش خواهد 
داشت و غیبت بهترین گلزنان هر دو تیم، احتمال 
یک مساوی بدون گل دیگر را بالا خواهد برد. مگر 
اینکه سپاهان در اراک هم همان‌قدر خوش‌شانس 

باشد که در اهواز و مقابل فولاد بود.

  نفت آبادان - تراکتور
آخرین بازی امروز، تقابل 2سرمربی خارجی 
لیگ جاری خواهد بود؛ یکی از بالای جدول و 
دیگری از آخرین رتبه رده‌بندی. تاوارس برزیلی 
در راه نجات صنعت‌نفت از سقوط، دورنمای 
امیدوارکننده‌ای به آبادانی‌ها نشان نداده و امروز 
هم در میزبانی از تراکتور، کار خیلی سختی 
در پیش خواهد داشت. پاکو خمس در 6بازی 
اخیرش 4برد و 2مساوی برای تراکتور به‌دست 
آورده و امروز هم قطعا برای پیروزی در آبادان 
حاضر شده است. تراکتور تیم پنجم جدول 
است و هر 4تیم بالای سرش صنعت‌نفت را در 

آبادان برده‌اند.

استقلال از همان نخستین هفته‌های فصل، 
بالاترین آمار خطا را در لیگ داشته و هنوز 
هم عنوان خطاکارترین تیم متعلق به 
ارتش ساپینتو است. آبی‌ها به‌طور 
میانگین در هر بازی 16.1بار خطا می‌کنند و 13.2بار متحمل خطا 
می‌شوند. با این آمار آنها در تعداد خطاها تیم اول و در خطاهای 
متحمل‌شده تیم هشتم فصل بوده‌اند. بعد از استقلال، خطاکارترین 
تیم‌های لیگ به‌ترتیب گل‌گهر، هوادار و فولاد هستند و کمترین خطا 

را بازیکنان پیکان و نساجی انجام می‌دهند. پرسپولیس هم با میانگین 
11.5خطا در هر بازی، جزو 3تیم کم‌خطای لیگ است و در عوض بیشترین 
خطاها را متحمل می‌شود. میانگین خطاهای انجام‌شده روی سرخپوشان 

16.5خطا در هر بازی است؛ بیشتر از هر تیم دیگری در فصل جاری.

در لیگ برتر فوتبال ایران، مس کرمان 
کمتر از تمام تیم‌ها مالکیت توپ دارد، 
کمترین پاس‌ها را می‌دهد و کمترین 
دقت پاس هم به همین تیم اختصاص 
دارد. اینکه کرمانی‌ها توانسته‌اند در همه این پارامترها ضعیف‌ترین 
عملکرد را داشته باشند - حتی ضعیف‌تر از 2تیم آخر جدول- در نوع 
خودش جالب توجه است. سایت متریکا میانگین مالکیت توپ مس 
کرمان را تا این مقطع 43.8درصد ثبت کرده است. تعداد پاس‌های این 
تیم نیز به‌طور میانگین 355.4پاس در هر بازی بوده است. یعنی حدودا 
200پاس کمتر از پرسپولیس که در این زمینه رکورددار لیگ است. 
همچنین 72.3درصد از پاس‌های کرمانی‌ها درست به مقصد رسیده 

که ضعیف‌ترین عملکرد در بین 16تیم لیگ برتر محسوب می‌شود.

بعد از مس کرمان، کمترین میزان مالکیت 
توپ در فصل جاری متعلق به ذوب‌آهن 
اصفهان بوده که فقط در 44.9درصد زمان 
بازی‌ها توپ را در اختیار داشته است. نفت 
آبادان، قعرنشین لیگ برتر صاحب میانگین 45.3درصد مالکیت توپ 
است و سومین تیم ضعیف لیگ در این زمینه محسوب می‌شود. همین 
2تیم در تعداد پاس هم دومین و سومین تیم ضعیف لیگ هستند اما 
در این بخش رتبه‌هایشان برعکس است. مس کرمان، نفت آبادان، 
ذوب‌آهن، پیکان و نساجی 5تیمی هستند که میانگین پاس‌هایشان 
در هر بازی کمتر از 400بوده است. بالاترین تعداد پاس در این فصل به 
پرسپولیس )545.6( اختصاص دارد. تیم یحیی تنها تیمی است که 

میانگین پاس‌هایش از مرز 500عبور کرده است.
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بهروز رسایلی|  استقلال در حالی وارد ثلث سوم و سرنوشت‌ساز لیگ برتر می‌شود که آسمان این 
تیم کاملا آفتابی است. آبی‌ها در 5دیدار اخیرشان به‌طور پیاپی به پیروزی دست یافته‌اند و در شرایطی 
که به‌نظر می‌رسید در مقطعی از فصل از کورس قهرمانی عقب افتاده‌اند، توانستند بار دیگر امیدها 
را برای فتح دومین جام متوالی زنده کنند. آنها این هفته با نساجی بازی دارند و البته پس از آن باید 

آماده 2دیدار دشوار متوالی مقابل گل‌گهر سیرجان و فولاد خوزستان باشند.

  همه مسابقات 3 امتیاز دارد
می‌گویند فلسفه الکس فرگوسن، سرمربی اساطیری منچستریونایتد این بود که همه مسابقات 
فوتبال 3امتیاز دارند و هیچ 3امتیازی مهم‌تر از 3امتیاز دیگر نیست! بنابراین اهمیتی ندارد که شما 
نتوانید در بازی رودررو با آرسنال یا لیورپول به پیروزی دست پیدا کنید. اگر هم چنین اتفاقی رخ 
نداد، این فرصت برایتان فراهم است که تیم‌های متوسط و پایین جدولی را ببرید و همان بالا، در 
کورس قهرمانی بمانید. استقلال لیگ بیست‌ودوم دقیقا از همین فرمول تبعیت کرده است؛ تیمی که 
تقریبا هیچ مسابقه بزرگی را نبرده، اما به ضعیف‌ترها رحم نکرده و خیلی کم امتیاز مفت از دست داده 
است. استقلال بدون اینکه پرسپولیس، سپاهان یا تراکتور و حتی فولاد را ببرد در پایان هفته بیستم 
39امتیاز کسب کرده؛ تقریبا 2امتیاز به ازای هر بازی که در شرایط طبیعی برای کسب عنوان قهرمانی 
افاقه می‌کند. بنابراین شاید بیراه نباشد اگر ساپینتو را مقلد فرگی بدانیم؛ مردی که بازی‌های کوچک 

را هم مهم می‌بیند و 90دقیقه کنار زمین حرص و جوش می‌خورد.

  برنده داستان سیاوش
به قول قدیمی‌ها فوتبال »رو« ندارد. یک سیب را که هوا بیندازی، صد تا چرخ می‌خورد و پایین می‌آید. 
بنابراین شاید بعدا این داستان عوض شود، اما فعلا ساپینتو برنده مطلق پرونده جنجالی سیاوش 
یزدانی است. او از ابتدای فصل علاقه چندانی به این بازیکن نداشت و نهایتا پس از نخستین بازی دور 
برگشت و زمانی که یزدانی برابر سپاهان مرتکب خطای پنالتی شد، عذر او را خواست. این تصمیم 

ّمقلد فرگی

لیگ برتر ایران)جام خلیج فارس( 
امتیاز تفاضل گل گل -/+ باخت مساوی برد‌ بازی‌ها تیم رتبه
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 فوتبال ایران مشکلات جدی و پرشمار ساختاری 
دارد. در این مورد اساسا نیازی به بحث نیست و 
هرچه بگوییم تکرار مکررات به شمار می‌آید. 
با این همه، حتی در همین بستر معیوب هم 
برخی اخباری که منتشر می‌شود به واقع دور از‌ 
شأن و برخورنده است. به‌عنوان مثال در حالی 

پرسپولیس دیروز به مصاف نفت مسجدسلیمان 
رفت که سرخپوشان برای اقامت در هتل به‌منظور 

برپایی اردوی قبل از بازی مشکلاتی داشتند. گویا 
چک‌های باشگاه برای تسویه طلب هتل پاس نشده و 

همین موضوع برای سرخپوشان مشکل‌ساز شده بود. البته که فقط 
پرسپولیس درگیر این داستان نیست و بسیاری از دیگر تیم‌های 

لیگ هم از این مشکلات دارند؛ نمونه‌اش مس 
رفسنجان که به تازگی با همین مشکل مواجه 
بود و حتی ویدئوهایی از عصبانیت شدید محمد 
ربیعی هم منتشر شد. در لیگ‌های پایین‌تر، 
بعضی تیم‌ها حتی پول سفر به شهرهای 
مختلف و برگزاری مسابقات خود را هم ندارند، 
اما اینکه چنین اتفاقاتی در مورد قطب‌های 
سنتی و مهم فوتبال کشور با این همه هوادار 
رخ بدهد واقعا قابل هضم نیست. می‌دانیم که نباید 
منتظر معجزه در مدیریت فوتبال ایران باشیم، اما انصافا 
کاری کنید که دیگر سطح دغدغه‌ها در مورد بزرگ‌ترین تیم‌های 

کشور، تسویه طلب هتل نباشد.

سطح دغدغه؛ پول هتل!
جنس نگرانی‌ها در فوتبال ایران  کاملا متفاوت است

فولاد »عزیزتر« شد
نهمین صعود الهلال عربستان به 
فینال لیگ قهرمانان آسیا با شکوه هرچه تمام‌تر 
و رقم خوردن یک نتیجه شگفت‌انگیز اتفاق افتاد؛ 
جایی که الهلال موفق شد تیم نامدار الدحیل را 
در خاک خودش قطر با 7گل در هم بکوبد و 
نشان بدهد که قدرت مطلق فوتبال آسیا به شمار 
می‌رود. البته که الهلال پیش از این هم نشان 
داده بود چه تیم خوفناکی است. آنها این اواخر 
در جام‌جهانی باشگاه‌ها حاضر بودند و 
توانستند در مجموع 2 دیدار خود، 
6گل به فلامینگو و رئال‌مادرید، 
قهرمانان آمریکای جنوبی و 
اروپا بزنند. آنها تیم پرستاره و 
ثروتمندی هستند؛ تیمی که از تمام 

امکانات لازم برای قدرت‌نمایی بهره می‌برد. همین 
چند روز گذشته فیلم‌های کوتاه و باورنکردنی از 
داخل هواپیمای اختصاصی الهلال منتشر شد 
که تعجب بسیاری را برانگیخت. آنها تجهیزاتی 
دارند که شاید برخی باشگاه‌های اروپایی هم از 
آن بی‌بهره باشند. الهلال در حالی به فینال لیگ 
قهرمانان رسید که طی 8حضور قبلی‌اش در این 
مرحله، 4بار فاتح جام شده و عنوان پرافتخارترین 
تیم قاره کهن را در اختیار دارد. این، فرصتی برای 

بهبود آمار الهلال است.
اتفاقاتی که در جریان نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان 
آسیا رخ داد اما بار دیگر ارزش مقاومت جانانه فولاد 
ایران در برابر این تیم در مرحله قبلی را روشن و بلکه 
آن را دوچندان کرد. وقتی الدحیل در کشور خودش 

7گل از الهلال دریافت می‌کند، ببینید که بازیکنان 
فولاد چه کار بزرگی کردند که توانستند تقریبا 
90دقیقه در برابر این تیم ایستادگی کنند. فولاد در 
حالی با گل دقایق پایانی موسی مارگا مقابل نماینده 
عربستان شکست خورد که در طول بازی توانسته 
بود بخت‌های مسلمی برای گلزنی ایجاد کند و حتی 
تیر دروازه حریف را بلرزاند. چه بسا اگر خودباوری 
بیشتری نزد بازیکنان نماینده ایران وجود داشت، 
آنها می‌توانستند به نیمه‌نهایی برسند و به جاه‌طلبی 
شگفت‌انگیز خود ادامه بدهند. حالا با این نتیجه، 
فولاد بین هواداران ایرانی عزیزتر شده و ارزش و 
احترام بیشتری پیدا کرده است. آنها بدون سرمربی 
و با کمترین هزینه ممکن تیمی را جان به لب کردند 

که خیلی جدی مشتری جذب لیونل مسی است!

برتری حیرت‌انگیز الهلال در برابر الدحیل، ارزش کار نماینده ایران را دوچندان کرد

کمی بحث‌برانگیز شد، اما حالا بیشتر مخاطبان حق را به سرمربی پرتغالی استقلال می‌دهند. از یک 
سو آبی‌ها بدون سیاوش آرام‌تر و موفق‌تر بوده‌اند و از سوی دیگر اشتباهات یزدانی با پیراهن سپاهان 
در برابر پرسپولیس، کمر تیمش را شکست. حالا سرمربی استقلال می‌تواند بادی به غبغب بیندازد و 

به تصمیم درستی که گرفته مباهات کند. هرچند گفتیم که هنوز برای جمع‌بندی زود است.

  طلسم بزرگ را می‌شکند؟
در آماری عجیب، بعد از انقلاب هیچ مربی خارجی موفق نشده با استقلال قهرمانی در لیگ را تجربه 
کند. تنها خارجی موفق روی نیمکت آبی‌ها وینفرد شفر بوده که او هم یک‌بار جام حذفی را برده است. 
یکی از دلایل این مسئله هم آن است که اساسا استقلالی‌ها کمتر به مربی خارجی فرصت داده‌اند. با 
این حال امروز ساپینتو در موقعیتی قرار گرفته که شاید این طلسم غریب را بشکند. او فرصت دارد 
با فتح لیگ بیست‌ودوم، اسم خودش را در تاریخ باشگاه استقلال جاودانه کند؛ ماموریتی که دشوار 

است اما غیرممکن نیست.

ادامه از 
صفحه17

در مورد ریکاردو ساپینتو که مسابقات 
آسان را می‌برد و مدعی قهرمانی است

در شرایطی که از مدت‌ها قبل اخبار 
رسمی در مورد تقابل دوستانه 
تیم‌های فوتبال ایران و روسیه در 
فروردین‌ماه منتشر شده است، 
حالا سرمربی روس‌ها می‌گوید هنوز 
این بازی قطعی نشده! در مصاحبه‌ای 
که از آقای والری کارپین منتشر شده، او با لحنی کاملا سرد و 
بی‌تفاوت می‌گوید اطلاع زیادی از بازی با ایران ندارد و البته 
بخش جذاب‌تر داستان جایی است که می‌گوید حتی مسابقات 
تیم کشورمان را در جام‌جهانی 2022 ندیده است: »چیزی یادم 
نمی‌آید. من بازی‌های این تیم را تماشا و دنبال نکردم. ضمن اینکه 
باید صبر کنیم تا برگزاری مسابقه تأیید شود.« خب استاد، تماشای 
جام‌جهانی که دیگر نیازی به قطعی شدن مسابقات دوستانه ندارد. 
حالا فوتبال ایران را دوست نداشتی، حداقل به‌عنوان یک سرمربی 
ملی، مسابقات انگلیس را تماشا می‌کردی که اینقدر بی‌خبر نمانی! 

بعد از چند روز گمانه‌زنی و انتشار 
شایعات غیررسمی، سرانجام یورگن 
کلینزمن آلمانی سرمربی تیم ملی 
کره‌جنوبی شد. به هر حال یورگی 
چهره سرشناسی در جهان فوتبال به 
شمار می‌رود و اگرچه در مورد کیفیت 
مربیگری او نگاه‌های متفاوتی وجود دارد اما حضورش در آسیا به 
افزایش جذابیت فوتبال در این منطقه کمک خواهد کرد. آخرین 
اصطکاک فوتبال ایران با کلینزمن به جام‌جهانی 2022قطر 
برمی‌گردد؛ جایی که او مشاور عالی فیفا بود و در اظهاراتی از 
رویکرد بازیکنان و مربیان ایرانی در زمینه اعتراض به داوران 
شکایت کرد. حرف‌های او واکنش تند کی‌روش را به‌دنبال داشت، 
تا جایی که کلینزمن ناچار به عذرخواهی شد. با این شرایط حالا 
تقابل او با تیم ملی ایران یا قطر که هدایتش را خود کی‌روش بر 

عهده دارد می‌تواند جذاب و تماشایی باشد.

سرانجام طلسم شکست و سردار 
آزمون موفق شد نخستین گل فصل 
جدیدش را در بوندس‌لیگا برای 
لورکوزن به ثمر برساند. این بازیکن 
در ادامه روند خوبی که از چندی قبل 
در پیش گرفته، یکشنبه‌شب موفق شد 
دروازه فرایبورگ را باز کند. او 2بازی قبل در برابر ماینتس یک پاس 
گل داد و یک پنالتی گرفت، در مسابقه قبلی پنالتی اول تیمش را 
در لیگ اروپا برابر موناکو به گل تبدیل کرد و این هفته هم سرانجام 
موفق شد در جریان تساوی یک - یک لورکوزن برابر فرایبورگ 
دروازه حریف را باز کند. راستش این است که سردار کم‌کم دارد 
علائم حیاتی‌اش را در زمین فوتبال نشان می‌دهد. این مدت 
انتقادات از او زیاد بود، اما نمایش خوب این بازیکن ورق را برگردانده 

است. خوب باش تا در موردت خوب بنویسند؛ به همین راحتی.
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